
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jairo Roberto Torres de Bittencourt

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 38/2022

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e
vinte  dois,  reuniram-se  nas  dependências  da  câmara  de
vereadores  de Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge Trisch,
Ederson  Magnus  Lopes,  Valdir  de  Melo  Cardoso,  Jairo
Roberto Torres de Bittencourt, Paulo Meyer Carcuchinski,
Silvano Casser de Borba, Diovani Chaves da Silva, Osmar
Prusch  da  Rocha  e  Reginaldo  de  Oliveira  Kenevitz.
Havendo  o  número  regimental  de  vereadores  presente  é
declarada  aberta  a  presente  sessão.  Fez  a  Leitura  de  um
versículo da bíblia o vereador: Diovani Chaves da Silva.  A
ata  do  dia  10/10/2022  sessão  ordinária  foi  aprovado  por
unanimidade. EXPEDIENTE: Oficio nº 176/2022 e Projeto
de  Lei  nº  37/2022.  Passando-se  para  os  LIDERES  DE
BANCADA: Usou do espaço o vereador Osmar Prusch da
Rocha  que  cumprimentou  a  todos  parabenizando  os
professores pelo seu dia que foi quinze de outubro dizendo
que  graças  a  eles  todas  as  profissões  são  possíveis  e
possamos escrever e ler, com isso temos que ter carinho por
eles,  agradeceu  aos  professores  de  Itati  pelo  esforço  e
trabalho  com  as  nossas  crianças,  em  nome  de  sua  filha
Amanda parabenizou todos os fisioterapeutas pelo dia deles
no dia treze de outubro, pois aqui em Itati temos grandes
profissionais nesta área, parabenizou ao Darlan e sua família
pelos dez anos de seu estabelecimento o sabor da roça que
acolhe  a  todos  com  um  bom  atendimento  gerando
empregos, desejando boa sorte a eles e que continuem sendo
as pessoas maravilhosas que são,  parabenizou também ao
Ezio Menguer e sua família pelos quinze anos de sua fábrica
a GPLAST, estava tudo muito bom, pessoa  do Ezio com
coração gigante por isso que esta no patamar de hoje, e em
nome  do  senhor  Edvaldo  popular  gringo  cumprimento  a
todos  os  trabalhadores  da  fábrica,  lembrou  que  o  Ezio,



professor  Jose  Carlos  e  Silvion  Jacoby  foram  uns  que
batalhara pelo nosso município na emancipação, convidou a
todos  para  sábado  a  cavalgada  das  prendas  vai  ser  um
evento  abençoado  e  lindo.  Vereador  Diovani  Chaves  da
Silva  usou  da  palavra  cumprimentando  a  todos
parabenizando  a  comunidade  do  Três  pinheiros  pela
grandiosa festa da nossa Senhora Aparecida que ocorreu no
sábado e  domingo onde teve  várias  coisas  como almoço,
leiloes  agradeceu  a  todos  que  participaram,  ajudaram  de
uma forma ou outra, parabenizou a copa do vale pela rodada
de domingo no campo do aliança e em especial a equipe do
independência da localidade Costa do Morro ao qual faço
parte e é o primeiro time de Itati que está classificado para
as  oitavas  de  finais,  convidou a  todos  que participem no
domingo dia vinte três no campo Valmir Witt Klein onde
haverá cinco times disputando três vagas, haverá almoço e
outras  coisas  mais  pra  vender  em  prol  da  equipe  do
independência. REGIME DE URGENCIA: Não houve nada
no  regime  de  urgência.  ORDEM  DO  DIA:  Pedido  de
Providencia  nº  22/2022  discutiu  a  matéria  o  vereador
Ederson  Magnus  Lopes  e  este  pedido  foi  aprovado  por
unanimidade, Pedido de providencia nº 23/2022 discutiu a
matéria o vereador Diovani Chaves da Silva e este pedido
foi  aprovado  por  unanimidade,  Pedido  de  Indicação  nº
002/20222 foi aprovado por unanimidade. 

Passou-se  para  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  Nenhum  vereador
usou do espaço. O presidente Jairo Roberto Torres de Bittencourt
parabenizou os professores pelo seu dia e convidou a todos para
domingo participarem da copa do vale. E não havendo nenhum
vereador mais a usar da palavra o presidente declara encerrada a
sessão,  do  que  para  constar  foi  lavrada  e  digitada  a  ata,  eu
secretário  a  subscrevo  juntamente  com  o  Presidente  e  demais
colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


